

密支那育成學校舉辦2022產攜合作班聯合招生說明會

#

育成高級中學

活動時間：2023-01-27

為青春築夢-密支那育成學校舉辦產攜合作班聯合招生說明會

2022年12月27日(星期二)早上八點，密支那育成學校在中學部圖書館舉辦了中華民國112年僑委會產攜合作班聯合招生說明會。此次活動為緬甸疫情減緩之後的首次招生活動，與會人員除了駐緬代表處僑務組林冠宏組長、中山工商、永平工商、光復高中、萬能工商四校宣導主任及老師、育成學校董事長李成潤、校長尹勝邦、副校長彭安靖和各處室主任之外，學校還邀請了週邊華學校董、校長、主任、家長，師長與學生共計200多人參與此次的招生宣導說明會。

活動致詞中李董事長和尹校長對此次活動的開展給予高度肯定與贊賞，並感謝中華民國僑委會對學校的一貫支持與照顧，海外僑生未來的關心與照顧，實在可欽可敬，同時也鼓勵學生們認真聽講，把握機會，確立自己未來的人生目標，只有透過不斷磨練，深耕自己，才能出人頭地，成就一番事業。

林組長代表僑委會作招生簡報宣導說明，講述了學生赴臺就讀發展的優越性，並規勸學生當下應把書讀好，珍惜自己，不要被外界的誘惑所迷惑，充實自己，填滿夢想的翅膀以翱翔馳騁。之後便由各校代表進行了招生說明會與擺攤位說明，師長與學生提問積極，互動良好。

經過長達2個多小時的招生宣導活動，最後全體合照留念。



各校招生宣傳報告

2026/2/5 上午 06:04:05

密支那育成學校舉辦2022產攜合作班聯合招生說明會

#

育成高級中學

活動時間：2023-01-27



尹勝邦校長致詞

